

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Ветеринарна мікробіологія, епізоотологія, інфекційні хвороби та імунологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина»,  
що розроблена доктором ветнаук ,с.н.с. Наливайко Л.І.,  
проф. Герілович А.П., доц. Пархоменко Л.І.

Однією із складових частин національної системи освіти є підготовка висококваліфікованих наукових та науково-педагогічних кадрів у галузі ветеринарної медицини, зокрема у сфері ветеринарної мікробіології, епізоотології, інфекційних хвороб та імунології.

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма, що розроблена колективом Луганського НАУ містить всі необхідні розділи і критерії підготовки та захисту дисертаційних робіт.

Освітньо-наукова програма містить загальну інформацію, мету і характеристику програми, опис придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, підходів до викладання і оцінювання, перелік загальних та компетентність фахових , програмних результатів навчання і наукової роботи.

В програмі передбачено застосування сучасних методів розв'язання лінгвістичних, літературознавчих, педагогічних і методичних проблем, зокрема під час здійснення наукового пошуку у процесі виконання дисертаційної роботи.

Програма передбачає 42 кредити ЄКТС, в тому числі 24 кредити ЄКТС виділено на обов'язкові навчальні дисципліни загальної підготовки, що передбачають набуття аспірантом загальнонаукових (філософських) і мовних компетенцій та універсальних навичок дослідника. Ще 10 кредитів ЄКТС передбачено на обов'язкові навчальні дисципліни професійної підготовки і 8 кредитів ЄКТС – на вибіркові навчальні дисципліни в межах спеціалізацій.

Атестація випускників освітньо-наукової програми за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» проводиться у формі захисту дисертаційної роботи і завершується видачею документу встановленого зразка про присудження ступеня доктора філософії.

Вважаємо, що рецензована освітньо-наукова програма Луганського НАУ відповідає сучасним вимогам, має відповідний системний і комплексний підхід до підготовки висококваліфікованих наукових і науково-педагогічних кадрів у галузі ветеринарної медицини, ветеринарної мікробіології, епізоотології, інфекційних хвороб та імунології.

Освітньо-наукова програма Луганського НАУ може бути прийнята за основу та рекомендована до впровадження в освітній процес із відповідними корективами після затвердження МОН України Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» спеціальності 211 «Ветеринарна медицина».

Директор

Державного науково-дослідного контрольного

Інституту ветпрепаратів та кормових добавок

доктор вет.наук, професор, академік НААН

Коцюмбас І.Я.

Ст. науковий співробітник

кандидат ветеринарних наук

ДНДКІ ветпрепаратів та кормових добавок

Авдос'ва І.К.

